
  สรุปรายงานความพึงพอใจ 
  ต่อการขอรับบริการและการให้บริการของงานประชาสัมพันธ์โรงเรียนศรีนคร 

  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาสุโขทัย 

 
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ  
 ผลการดำเนินงานต่อการขอรับบริการและการให้บริการของงานประชาสัมพันธ์โรงเรียนศรีนคร  
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษาสุโขทัย   มีผู ้ตอบแบบสอบถามจำนวน 25 คน   แบบประเมินแบ่ง
ออกเป็น 3 ตอน  ได้แก่ ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม   ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจท่ีมีต่อการขอรับ
บริการและการให้บริการของงานประชาสัมพันธ์โรงเรียนศรีนคร  ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ/ความคิดเห็นเพิ่มเติม   
โดยในตอนที่ 2  ระดับคะแนนประเมินมี 5 ระดับ คือ 1 น้อยที่สุด  2 น้อย  3 ปานกลาง  4 มาก  5 มากที่สุด  
สำหรับการวิเคราะห์คุณภาพการให้บริการใช้เกณฑ์การวัดผลประเมินเฉล่ียแปรผล   ดังนี้ คือ  
  1.00 - 1.80  ระดับ น้อยท่ีสุด    
  1.81 - 2.60  ระดับ น้อย  
  2.61 - 3.40  ระดับ ปานกลาง    
  3.41 - 4.20  ระดับ มาก  
  4.21 - 5.00  ระดับ มากท่ีสุด 
 
ผลการประเมินความพึงพอใจการให้บริการในด้านต่าง ๆ  
ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป  
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บริการตอบค าถามและค าแนะน าต่างๆ อ่ืนๆ 



 
ตอนที่ 2  ความพึงพอใจที่มีต่อการขอรับบริการและการให้บริการของงานประชาสัมพันธ์โรงเรียนศรีนคร   
ตารางที่ 1  ด้านการประสานงานและประชาสัมพันธ ์

รายการ เฉลี่ย แปรผล 
1.1 มีการประชาสัมพันธ์ให้ทราบถึงช่องทางการให้บริการ 4.04 มาก 
1.2 มีความสะดวกในการเข้าถึงการให้บริการ 4.21 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.13 มาก 
  

 ผลการประเมินจากตารางท่ี  1  พบว่าผลการประเมินความพึงพอใจด้านการประสานงานและ
ประชาสัมพันธ์ในภาพรวมอยู่ในระดับ มาก  มีค่าเฉล่ีย 4.13  ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
ตารางที่ 2  ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 

รายการ เฉลี่ย แปรผล 
2.1 มีกระบวนการและขั้นตอนการบริการท่ีเหมาะสม 3.99 มาก 
2.2 มีการช้ีแจงหรือให้ข้อมูลหลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติงาน
เกี่ยวกับการบริการให้ผู้รับบริการทราบ 

4.12 มาก 

2.3 มีระยะเวลาในการให้บริการท่ีเหมาะสม 4.10 มาก 
2.4 มีการประสานงานหลังการให้บริการ 3.96 มาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.04 มาก 
คิดเป็นร้อยละ  

 

 ผลการประเมินจากตารางท่ี 2  พบว่าผลการประเมินความพึงพอใจด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการ
ให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ มาก  มีค่าเฉล่ีย 4.04  ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
ตารางที่ 3  ด้านคุณภาพในการให้บริการ 

รายการ เฉลี่ย แปรผล 
3.1 ความถูกต้องของข้อมูล ตรงกับข้อมูลของผู้รับบริการ 4.21 มากท่ีสุด 
3.2 ความสวยงาม ง่ายต่อการส่ือความหมาย 4.26 มากท่ีสุด 
3.3 ความรวดเร็วในการให้บริการ 4.35 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.27 มากท่ีสุด 
 

 ผลการประเมินจากตารางท่ี 3  พบว่าผลการประเมินความพึงพอใจด้านคุณภาพในการให้บริการ          
ในภาพรวมอยู่ในระดับ มาก  มีค่าเฉล่ีย 4.27  ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
 



 
ตารางที่ 4  ด้านการให้บริการ 

รายการ เฉลี่ย แปรผล 
4.1 ให้บริการด้วยความสุภาพ  เป็นมิตร 4.35 มากท่ีสุด 
4.2 มีความต้ังใจและกระตือรือร้นในการให้บริการ 4.28 มากท่ีสุด 
4.3 ให้คำแนะนำและตอบข้อซักถาม 4.36 มากท่ีสุด 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.33 มากท่ีสุด 
 

 ผลการประเมินจากตารางท่ี 4  พบว่าผลการประเมินความพึงพอใจด้านการให้บริการในภาพรวม         
อยู่ในระดับ มากที่สุด  มีค่าเฉล่ีย 4.33  ของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
ตอนที่ 3  สรุปข้อเสนอแนะ/ความคิดเห็นเพิ่มเติม 
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